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POLYNOMFUNTKIONEN HOHERER ORDNUNG
UND HORNER-SCHEMA
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2.1 AUFGABE

Seip(x) =4x3—16x* —16x + 64
e Verifizieren Sie, dass {2, —2, —1,4} Nullstellen sind

¢ Bestimmen Sie die Produktform von p(x)
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2.2 AUFGABE

Gegeben seien (in Hauptform) die folgende zwei Polynome mit
ganzzahligen Koeffizienten:

p(x) = 33 —9x? +12; q(x) = 33 —9x—6
¢ Bestimmen Sie, durch Erraten, die Nullstelle von p(x) und
q(x)

¢ Bestimmen Sie, mithilfe des Horner-Schemas, die entsprechen-
de Produktformen
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2.3 AUFGABE

Bestimmen Sie mithilfe des Horner-Schemas die Produktform fiir

folgendes Polynom
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2.4 AUFGABE

Faktorisieren Sie die Funktion f(x) = x> +x* — 6x3 + 2x% + 5x — 3
vollstandig:
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2.5 AUFGABE: ( VORSCHAU GEBROCHENRATIONALER FUNK-
TIONEN)

Gegeben sei die folgende Gebrochenrationale Funktion

p(x) 3x3—9x%2+12

flx) = qix)  3x2—3x—6

1. Zerlegen Sie Nenner und Zahler in Produktform

2. Bestimmen Sie Nullstellen, Definitionsliicke und Definitions-
bereich der Funktion

3. Kénnen Sie den Graphen der Funktion skizzieren?
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